食品表示間違いに関するお詫びとお知らせ

平素はイオングループ各店舗をご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。

弊社(該当 37店舗)の下記商品におきまして、原料原産地名および原材料名に不適正な表示がある商品の販売及び陳列があったことが判明しました。お客さまにはご心配とご迷惑をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

事案発覚後、速やかに当該商品については、一旦撤去し、店頭にて告知させていただきま した。現在まで、お客さまよりの健康被害を含むお問い合わせはございません。

農林水産省からの食品表示法(平成25年法律第70号)第8条第2項の規定に基づく 指示内容及び法令に則り、今後このような誤りを起こさぬよう再発防止策を徹底し、適正な 表示での販売を徹底してまいります。このような事態を招きましたことを真摯に受け止め、 再発防止に努めてまいります。ご心配をおかけいたしますこと、重ねてお詫び申し上げます。

<記>

■表示誤りの内容

1. 対象商品:甘辛さんまカツ(さんま加工品)

2. 販売期間: 2022年9月14日~2023年10月1日

3. 販 売 数: 4, 973パック

4. 販売店舗:「マックスバリュ」「イオンスタイル」37店舗(店名は別紙を参照)

5. 原料原産地名・原材料名について

誤



※上記ラベルはサンプルであり、販売価格等は実際とは異なります。

販売価格: 1枚入 本体価格258円、2枚入 本体価格498円

【本件に関するお問い合わせ先】

イオン東北株式会社 お客さまサービスグループ 018-847-0111

別紙

店舗名:

マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ
三戸店	平賀店	浜田店	岩木店	深浦店
マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ
新おおわに店	板柳店	樋の口店	幸畑店	松島店
マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ
野辺地店	鯵ヶ沢店	八戸上組店	本荘店	小坂店
マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ
能代北店	天王店	花巻店	紫波店	盛岡駅前北通店
マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ
真室川店	藤島店	鶴岡南店	東泉店	平田店
マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ
白山店	白鷹店	南陽店	米沢駅前店	あつみ店
マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ	マックスバリュ
新庄店	山形駅西口店	余目店	寒河江中央店	最上店
イオンスタイル	イオンスタイル			
広面	茨島			